
בן 20, מחולון

לבית משפדות רגב בחולין הגיעו אמש עשרות
חברים של יובל, בני מחזור מבית הספר, חיילים
שהכיר בצבא, חברות שבכו האחת על גתטי השגיח.
מכרים של החורים, ידידים וקרובי משפחה זרמו בבל

שעות הערב והלילה להיותי עמ בני המשפחה.
תואר, עדין נפש, חברותי וירע גם להיות רציני"."יובל היה פנינת המחזור'', סיפרו החברים. "תלמיד טוב, יפה
יובל רגב, בן* 20, שירת שנתיים בגבעתי. לפני כחודשיים
ירד מלבנון לאיזור עזה, וההורים נשמו לרווחה. לאחר חורשים
של דאגה נשמו לרווחה. עזה נראתה להם פחות מסוכנת. חברה
של האמא מספרת: "פנינה ואברש לא ישנו בלילות. הם היו
הרוסים מדאגה. בחורש האחרון הם נרגעו. אמרו לכולם שיובל

באזור עזה והסכנה חלפה".
אמו פנינה היא סגנית מנהל בית הספר רמז בחולון, אביו
אברש עובד בחברת בניה. ליובל אחות, עינת (24) נשואה ואח

צעיר, עור מעט בן 13.
ביום האם האחרון שלה, יובל מיכתב לאמא והוא כתב:
"לאמא שלי מכתב ישיר, אמא, אם הייתי יכול הייתי נותן הכל,
שיהיה לך הכל שלא תדעי כל צער, כאב או מחסור. שכל יום
שעובר אחריו\היה יפה יותר, ושהשנה הבאה תהיה דומה, אבל

גם שונה, והעיקר שיהיה במזל".
Îהלוויתו של סמל יובל רגב תתקיים היום בשעה 15.06 בבית

העלמין הצבאי בחולון.
דוגית אנטלד

בת 19, מקיבוץ מפלסים

אבל בבד. ירד אתמול על קיבוץ מפלסים ח&מוד
לעיירה שדרות, עם היוודע דבר מותה של סמלת טל

ניר בפיגוע בכפר דרום.
לבקשת המשפחה תיקבר טל בהלווייה אזרחית ולא

צבאית.
בשעות הערב, זמן קצר לאחר שנציגי קצין העיר הודיעו
לבני משפחתה של טל על האסון, זרמו רבים מחברי הקיבוץ
לבית המשפחה, לנחם את ההורים - ראובן, מרכז גידולי
השדה, ויהודיה, מנהלת החשבונות - ואת האחים - רוני בת

.10Î16 ושגיא בן הÎה
טל נולדה וגדלה בקיבוץÎ היא למדה בבית הספר התיכון

האיזורי "שער הנגב" במגמת אומנות.
"אהבתה הגדולה היתה לבעלי חיים. היא אהבה אותם

מאוד וטיפלה בהם במסירות גדולה", אמרו אמש חבריה.
טל התגייסה לצה"ל וביקשה לשרת בתפקיד מרתק. היא
הוצבה בבסיס ברצועת עזה. "היא היתה צנועה, אך מלאת

חיים ואהבה'', אמרו אמש חבריה.
הלווייתה תיערך היום בשעה 16.00 אחרÎהצהריים בכית

העלמין של קיבוץ מפלסים.

דוד רגב

בן 20, מצפת

הצגא" - סיפרו אתמול חבריו של מאיר שנוולד בן"הוא היה אחוד על בולם, מורעל אמיתי על
ה20Î, שלמדו אתו בישיבת ההסדר בקרייתÎשמונה.

שיינפלד שירת בגבעתי. הוא היה תלמיד השנה השלישית
בישיבה והיה אהוד על כולם. .אתמול בשעות הצהריים,
כשאירע הפיצוץ בכפרÎררום, היה מאיר באוטובוס בדרכו

מביתו שבצפת ליחידה.
חבריו לפלוגה התקשרו אתמול בשעות הצהריים לישיבה
שבקריתÎשמונה, ודיווחו לרבני הישיבה על האסון. הרב
צפניה דרורי, מראשי הישיבה, סיפר אתמול על מאיר: "הוא
ניגש אלי לפני מספר שבועות וסיפר לי, שהוא מעוניין
לצאת לקורס קצינים. מאיר היה בחור זהב, והתנדב בהמה
מקומות. אמרתי לו, שטוב יעשה אם יצא לקצונה, והוא שמח''.
תחביבו של מאיר היה נגינה. מאיר ניגן בכלי נשיפה
שונים ולפני מספר שנים זכה ביחר עם חבריו ללהקת

"הכליזמרים" של צפת בפרס שני בתחרות.
לפני מספר שנים אירגן את "ספר המסורת'' של הישיבה,
שבו נכתבו כל המנהגים של ישיבת ההסדר בקרייתÎשמונה.
הפעם האחרונה שביקר מאיר בישיבה, היתה בפורים האחרון.

למאיר שני אחים ואחות. הוריו של מאיר הם א;שי חינוך
Îותיקים כצפת, ואחד מאחיו משמש רב ביישוב חספין שברמת

הגולן וכמפקד פלוגת שרירן.
הלווייתו תתקיים היום בשעה 14.00 בחלקה הצבאית

 ̂
בבית העלמין בצפת. _ איך/;

מראשוןÎלציון ,20 בת

נטע םופרין למדה בגימגטיח הריאלית בראשון-
לציוז והיתה נערה פעילה ונמרצת.

נטע הדריכה בצופים ואחרÎכך התנדבה לשרת בעיירת
פיתוח בדרום הארץ.

מאוחר יותר התגייסה לצה"ל ועמדה להשתחרר בעור
שלושה חודשים.

היא הותירה אחריה שני אחים צעירים, הלומדים בחטיבה
ובביתÎספר יסודי ואחות המשרתת בצה"ל.

הוריה דני וטלי הסתופפו אמש בביתם, עטופים ביגון
השכול, ושקט הנורא ריחף בחדר.

איש לא פצה פה, איש לא בכה. מרוב צער.
אחותה סירבה אמש לדבר וביקשה, שגם ללוויה לא יבראו

נציגי התקשורת כדי לאפשר למשפחה להתאבל בפרטיות.
אחד השכנים הוותיקים בבניין מגוריה אמר: "זו משפחה
למופת, שגידלה בת למופת. אנחנו מכירים אותה מגיל חמש,
איך צמחה להיות .נערת חמד. מגיל צעיר בלטה בהיותה

מנהיגה וכזאת שאוהבת לעזור''.
הלווייתה של נטע סופרין תצא היום בשעה 15.00 מבית

המשפחה אל החלקה הצבאית בבית העלמין בראשון לציון.

יהודית יחזקאלי

לציון Îבן 19, מראשון

צבי נרבט היה אמור לחזור אתמול בערב הביתה
.ולבלות עמ חברתו, שני שוורץ, את יום הולדתה,
צבי איחר לאוטובוס שיצא מאשקלון, אך לא ויתר,
הוא רדף אחריו, עצר את הגחג, עלה על האוטובוס

ומצא בו את מותו.
צבי, שבבית קראו לו צביקה, היה בן זקונים. חברתו שני
סיפרה, כשהיא ממררת בבכי: "לפני שהוא יצא הוא צילצל
אלי, איחל לי מזל טוב ליוםÎ הולדתי, ואמר לי: 'ילדה יפה
שלי, אני אוהב אותך' וברח. ב10.30Î הוא התקשר שוב לפני
שעלה לאוטובוס, ואמר לי מזל טוב פעם נוספת. איזה יום

הולדת קיבלתי".
אתמול התקשר ב10:00Î בבוקר לאחותו, יפית, וסיפר לה
שהגיע לאשקלון ושהוא יוצא באוטובוס של שעה 11:00. "הוא

אמר לי שהכל בסדר - תהו. לא חלמתי שכעבור כמה שעות -
אסע לחפש את גופתו בסוחקה/סיפרה אמש.

"צביקה היה כל עולמנו'', המשיכה וסיפרה האחות, "אבא
חזר מהעבודה מוקדם כדי להקפיץ אותו לצבא, אבל הוא

פיספס אותו וצכיקה כבר יצא, ויותר לא יחזור אלינו*.
Îהלווייתו תתקיים היום כשעה 13.00 בצהריים בבית

העלמין הצבאי בראשון-לציון.
יהודית יחזקאלי ועתי"מ

Î בן 19, מראשוףלציון .

ראשון לציון התעטפה אתמול אבל כבד. שלושה
חיילים בני העיר יובאו היום למנוחות, שני חיילים

וחיילת.
איתי דינר שירת כחייל בגבעתי רק שבעה חודשים וכבר
נחשב לחייל מצטיין. אביר חיים היה אתמול בנתניה כאשר
קרה האסון. הוא האזין לרדיו והבין, שבנו נמצא באוטובוס
התופת. הוא מיהר לשוב לביתו, ושם, יחד עם אשתו וילמה,

קיבלו את הידיעה המרה.
חבר משפחה אמר אתמול: "איתי היה צעיר מלא שמחת
חיים ואהב מאור את גבעתי. אפילו כיפתו הסרוגה היתה

בצבע סגול של גבעתי".
בבית ההורים הצטופפי בני משפחה וחברים רבים. דודו
.8Îזאב אמר: "איתי היה הבן הבכור ולו שתי אחיות בנות 15 ו
בחור חביב מלא שמחת חיים. יותר אין לנו אותנ, והכאב

גדול''.
איתי ייטמן היום בנית העלמין הצבאי בראשוןÎלציון.
ההלווייה תצא מבית ההורים ברחוב בית לחם 1 בשעה 11.00

לפני הצהריים.
Îיהודית יחזקאלי

מאשקלון אל."'. את החוברת הפיק הפתח לשימוש מבצעי בימי האינתיפאדה © בעמי 222 מופיע קו 36 ותדירותו תחת הכותרת "
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- מאת רוני שקר,
כתב ידיעות אחרונות -

החמאם והג'יהאר האיפלאמי מחזיקים
בחוברת, המפרטת את כל קווי הנסיעה
Îשל הברת "אגדי' בישראל: מפטרי חקו
Îוים, מקרט היציאה והיער ותדירות הגפי

קח,
Î החוברת הוכנה עלÎידי מיפקדת "כוח
17" של הפתח נימי האינתיפאדה, לשימוש
-מבצעי של האירגון. משם הגיעה לאירגוני
החמאס והג'יהאד, אשד עושים בה שימוש

למטרות הטרור.
Îבדף מספר 222 של החוברת נמצא פי
רוט האוטובוסים הנוסעים מאשקלון, ובהם
קר 36, הנוסע לאיזוד "התנחלויות גוש
קטיף". עלÎפי החוברת, הקו יוצא מאשקלון

14:00 ר18:30. בשעות 9:00,
הרמטכ"ל, רבÎאלוף אמנון שחק, אמר
אתמול לפני כניסתו לפגישת התייעצות
עם ראש הממשלה: "צריך להילחם בטרור
בכל מקום שבו הוא נמצא, וגס בהפרדה אני
מניח שיהיו גורמי טרור, מפני שמטרת
האירגונים האלה לעשות פיגועי טרור, וב-
כל דדך. אם הרשות הפלשתינית לא תדע

למלא את תפקידה - יש בעיה לכולם".
הרמטכ"ל ובכירי המטה הכללי, המשט-
רה והשב"כ הגיעו ללשכת ראש הממשלה

לדיון מיוחד בפיגועי הטרור.
טכ"ל, והרגיש כי ,,יש לנו מודיעין לא רע."ידינו בעזה אינן כבולות'/ אמר הרמ-
בל השנים היה לנו מודיעין לא רע, והיו גם
אז פיגועים כמו היום. על האירוע הכואב
הזה לא היה לנו מידע קונקרטי. כל זמן שח-
יים אנשים ברצועת עזה ייתכנו פיגועים'/

הרמטכ"ל אמר כי לאוטובוס היה ליווי,
אך "כשבא אוטו להתפוצץ, זה לא משנה אם

."Îיש ליווי או אין ליוו
רבÎאלוף שחק הרגיש, כי קיים קושי

למנוע פיגועים של מחבלים מתאבדים.
כתבנו דורון מאירי מוסיף: גורם
ביטחוני בכיר העריך אמש, כי "המחבלים
מכווניט את פיגועי ההתאבדות שלהם
למועדים, שבהם תנועת החיילים
והאזרחים בדרכים גבוהה במיוחד - ימי
ראשון. שישי וערבי חג". כך למשל אירעו
בימי ראשון הפיגועים בביתÎליר, בבנייני

האומה והפיגועים אתמול.
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שלוש פעמים נפגש מרד3י (סופן* כהן
Î(25); נהג "אגד", פנים אל פגים עם המו
ות. אתמול, כפיגוע בכפר דרר2, 2יצל

בהן ממוות בפעם השלישית.
לאור מצבו הנפשי הקשה, החליטו בה-
Îנהלת "אגר" למנוע ממרדכי חשיפה וראיו
בות בכליÎהתקשורת. מרדכי, בן מושב זי-
Îמרת שבנגב המערבי, נקלע למצב של "הס
תגרות והלם" - כך הסביר אתמול דובר

"אגדי/ רון רטבר.
לפני ארבעה חורשים, כשמרדכי הסיע
נוסעים לגוש קטיף, השליכו מקומיים לב-
נים על האוטובוס שלו. לבנה אחת החמיצה

את ראשו בכמה סנטימטרים.
לפני כשלושה חודשים התנגש באוטו-
בוס שלו "חמור הנפץ", שנשא 50 קילוגר-
מים, וגרם הרס רב. מרדכי יצא מהפיגוע

ההוא ללא פגע.
בניÎמשפחתו ניסו לדבר על לבו כבר
בפעם הקודמת, שיחפש לו קו נסיעה מסוכן
פחות. אבל מרדכי סירב. "הוא נקשר לאנ-
שים בגוש, ואהב לעבוד בקו הזה'/ הסביר

אחיו הבכור, ניסים.
דובר "אגד" מםר כי מרדכי יועבר לקר
Îאחר, יקבל קביעות, ויזכה בצל''ש על הת

נהגותו המופתית במהלך האירוע.
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קו 36 של "אגד'/ העושה 4*ת דרכו
אשקלוןÎגוש קמיח* זלוא קו מועד פקוי

ל&ורעגות.
האוטובוסים בקו זה נחשבים לפגיעים
ביותר גגיש קטיף. מתחילת האינתיפאדה
הס מוגנל - תהילה החלונות, ואחרÎבך

התלוםף לייוי צנגור ש? חיילי צה''ל.
אץ זו הפעם הראשונה שהנוסעים נקו
Îקלת אכניס, בירÎזה נתקלים בזר
ובנסיונלת פיגזע. כאחרונה היו כמה
מקרים, שבהט התגלו 5;2עני חבלה
מ&וד לאוקוגוס, אד הס הסתיימו ללא

פגע,
מקורית צ2א מסרו, כי בי&יפ
האחרונים הלו ז?/ראית מודיעיניות על
אפשרות לנמיונות פיגי7 בקו זה,
והשמירה עליו וןוגגיה. את&ניל גוטלו
ג0יעות של קווי אוקוגוס לנגריס, נשל
התראות על כוונה לבג? גהט פיגועי
דגז-2ת, דזד רגג



בן 20, מחולון

לבית משפדות רגב בחולין הגיעו אמש עשרות
חברים של יובל, בני מחזור מבית הספר, חיילים
שהכיר בצבא, חברות שבכו האחת על גתטי השגיח.
מכרים של החורים, ידידים וקרובי משפחה זרמו בבל

שעות הערב והלילה להיותי עמ בני המשפחה.
תואר, עדין נפש, חברותי וירע גם להיות רציני"."יובל היה פנינת המחזור'', סיפרו החברים. "תלמיד טוב, יפה
יובל רגב, בן* 20, שירת שנתיים בגבעתי. לפני כחודשיים
ירד מלבנון לאיזור עזה, וההורים נשמו לרווחה. לאחר חורשים
של דאגה נשמו לרווחה. עזה נראתה להם פחות מסוכנת. חברה
של האמא מספרת: "פנינה ואברש לא ישנו בלילות. הם היו
הרוסים מדאגה. בחורש האחרון הם נרגעו. אמרו לכולם שיובל

באזור עזה והסכנה חלפה".
אמו פנינה היא סגנית מנהל בית הספר רמז בחולון, אביו
אברש עובד בחברת בניה. ליובל אחות, עינת (24) נשואה ואח

צעיר, עור מעט בן 13.
ביום האם האחרון שלה, יובל מיכתב לאמא והוא כתב:
"לאמא שלי מכתב ישיר, אמא, אם הייתי יכול הייתי נותן הכל,
שיהיה לך הכל שלא תדעי כל צער, כאב או מחסור. שכל יום
שעובר אחריו\היה יפה יותר, ושהשנה הבאה תהיה דומה, אבל

גם שונה, והעיקר שיהיה במזל".
Îהלוויתו של סמל יובל רגב תתקיים היום בשעה 15.06 בבית

העלמין הצבאי בחולון.
דוגית אנטלד

בת 19, מקיבוץ מפלסים

אבל בבד. ירד אתמול על קיבוץ מפלסים ח&מוד
לעיירה שדרות, עם היוודע דבר מותה של סמלת טל

ניר בפיגוע בכפר דרום.
לבקשת המשפחה תיקבר טל בהלווייה אזרחית ולא

צבאית.
בשעות הערב, זמן קצר לאחר שנציגי קצין העיר הודיעו
לבני משפחתה של טל על האסון, זרמו רבים מחברי הקיבוץ
לבית המשפחה, לנחם את ההורים - ראובן, מרכז גידולי
השדה, ויהודיה, מנהלת החשבונות - ואת האחים - רוני בת

.10Î16 ושגיא בן הÎה
טל נולדה וגדלה בקיבוץÎ היא למדה בבית הספר התיכון

האיזורי "שער הנגב" במגמת אומנות.
"אהבתה הגדולה היתה לבעלי חיים. היא אהבה אותם

מאוד וטיפלה בהם במסירות גדולה", אמרו אמש חבריה.
טל התגייסה לצה"ל וביקשה לשרת בתפקיד מרתק. היא
הוצבה בבסיס ברצועת עזה. "היא היתה צנועה, אך מלאת

חיים ואהבה'', אמרו אמש חבריה.
הלווייתה תיערך היום בשעה 16.00 אחרÎהצהריים בכית

העלמין של קיבוץ מפלסים.

דוד רגב

בן 20, מצפת

הצגא" - סיפרו אתמול חבריו של מאיר שנוולד בן"הוא היה אחוד על בולם, מורעל אמיתי על
ה20Î, שלמדו אתו בישיבת ההסדר בקרייתÎשמונה.

שיינפלד שירת בגבעתי. הוא היה תלמיד השנה השלישית
בישיבה והיה אהוד על כולם. .אתמול בשעות הצהריים,
כשאירע הפיצוץ בכפרÎררום, היה מאיר באוטובוס בדרכו

מביתו שבצפת ליחידה.
חבריו לפלוגה התקשרו אתמול בשעות הצהריים לישיבה
שבקריתÎשמונה, ודיווחו לרבני הישיבה על האסון. הרב
צפניה דרורי, מראשי הישיבה, סיפר אתמול על מאיר: "הוא
ניגש אלי לפני מספר שבועות וסיפר לי, שהוא מעוניין
לצאת לקורס קצינים. מאיר היה בחור זהב, והתנדב בהמה
מקומות. אמרתי לו, שטוב יעשה אם יצא לקצונה, והוא שמח''.
תחביבו של מאיר היה נגינה. מאיר ניגן בכלי נשיפה
שונים ולפני מספר שנים זכה ביחר עם חבריו ללהקת

"הכליזמרים" של צפת בפרס שני בתחרות.
לפני מספר שנים אירגן את "ספר המסורת'' של הישיבה,
שבו נכתבו כל המנהגים של ישיבת ההסדר בקרייתÎשמונה.
הפעם האחרונה שביקר מאיר בישיבה, היתה בפורים האחרון.

למאיר שני אחים ואחות. הוריו של מאיר הם א;שי חינוך
Îותיקים כצפת, ואחד מאחיו משמש רב ביישוב חספין שברמת

הגולן וכמפקד פלוגת שרירן.
הלווייתו תתקיים היום בשעה 14.00 בחלקה הצבאית

 ̂
בבית העלמין בצפת. _ איך/;

מראשוןÎלציון ,20 בת

נטע םופרין למדה בגימגטיח הריאלית בראשון-
לציוז והיתה נערה פעילה ונמרצת.

נטע הדריכה בצופים ואחרÎכך התנדבה לשרת בעיירת
פיתוח בדרום הארץ.

מאוחר יותר התגייסה לצה"ל ועמדה להשתחרר בעור
שלושה חודשים.

היא הותירה אחריה שני אחים צעירים, הלומדים בחטיבה
ובביתÎספר יסודי ואחות המשרתת בצה"ל.

הוריה דני וטלי הסתופפו אמש בביתם, עטופים ביגון
השכול, ושקט הנורא ריחף בחדר.

איש לא פצה פה, איש לא בכה. מרוב צער.
אחותה סירבה אמש לדבר וביקשה, שגם ללוויה לא יבראו

נציגי התקשורת כדי לאפשר למשפחה להתאבל בפרטיות.
אחד השכנים הוותיקים בבניין מגוריה אמר: "זו משפחה
למופת, שגידלה בת למופת. אנחנו מכירים אותה מגיל חמש,
איך צמחה להיות .נערת חמד. מגיל צעיר בלטה בהיותה

מנהיגה וכזאת שאוהבת לעזור''.
הלווייתה של נטע סופרין תצא היום בשעה 15.00 מבית

המשפחה אל החלקה הצבאית בבית העלמין בראשון לציון.

יהודית יחזקאלי

לציון Îבן 19, מראשון

צבי נרבט היה אמור לחזור אתמול בערב הביתה
.ולבלות עמ חברתו, שני שוורץ, את יום הולדתה,
צבי איחר לאוטובוס שיצא מאשקלון, אך לא ויתר,
הוא רדף אחריו, עצר את הגחג, עלה על האוטובוס

ומצא בו את מותו.
צבי, שבבית קראו לו צביקה, היה בן זקונים. חברתו שני
סיפרה, כשהיא ממררת בבכי: "לפני שהוא יצא הוא צילצל
אלי, איחל לי מזל טוב ליוםÎ הולדתי, ואמר לי: 'ילדה יפה
שלי, אני אוהב אותך' וברח. ב10.30Î הוא התקשר שוב לפני
שעלה לאוטובוס, ואמר לי מזל טוב פעם נוספת. איזה יום

הולדת קיבלתי".
אתמול התקשר ב10:00Î בבוקר לאחותו, יפית, וסיפר לה
שהגיע לאשקלון ושהוא יוצא באוטובוס של שעה 11:00. "הוא

אמר לי שהכל בסדר - תהו. לא חלמתי שכעבור כמה שעות -
אסע לחפש את גופתו בסוחקה/סיפרה אמש.

"צביקה היה כל עולמנו'', המשיכה וסיפרה האחות, "אבא
חזר מהעבודה מוקדם כדי להקפיץ אותו לצבא, אבל הוא

פיספס אותו וצכיקה כבר יצא, ויותר לא יחזור אלינו*.
Îהלווייתו תתקיים היום כשעה 13.00 בצהריים בבית

העלמין הצבאי בראשון-לציון.
יהודית יחזקאלי ועתי"מ

Î בן 19, מראשוףלציון .

ראשון לציון התעטפה אתמול אבל כבד. שלושה
חיילים בני העיר יובאו היום למנוחות, שני חיילים

וחיילת.
איתי דינר שירת כחייל בגבעתי רק שבעה חודשים וכבר
נחשב לחייל מצטיין. אביר חיים היה אתמול בנתניה כאשר
קרה האסון. הוא האזין לרדיו והבין, שבנו נמצא באוטובוס
התופת. הוא מיהר לשוב לביתו, ושם, יחד עם אשתו וילמה,

קיבלו את הידיעה המרה.
חבר משפחה אמר אתמול: "איתי היה צעיר מלא שמחת
חיים ואהב מאור את גבעתי. אפילו כיפתו הסרוגה היתה

בצבע סגול של גבעתי".
בבית ההורים הצטופפי בני משפחה וחברים רבים. דודו
.8Îזאב אמר: "איתי היה הבן הבכור ולו שתי אחיות בנות 15 ו
בחור חביב מלא שמחת חיים. יותר אין לנו אותנ, והכאב

גדול''.
איתי ייטמן היום בנית העלמין הצבאי בראשוןÎלציון.
ההלווייה תצא מבית ההורים ברחוב בית לחם 1 בשעה 11.00

לפני הצהריים.
Îיהודית יחזקאלי

מאשקלון אל."'. את החוברת הפיק הפתח לשימוש מבצעי בימי האינתיפאדה © בעמי 222 מופיע קו 36 ותדירותו תחת הכותרת "
שון ושישי הרמטכ"ל: יש קושי למנוע פיגועי התאבדות • גורם ביטחוני בכיר: המחבלים מכוונים את הפיגועים לימי רא

- מאת רוני שקר,
כתב ידיעות אחרונות -

החמאם והג'יהאר האיפלאמי מחזיקים
בחוברת, המפרטת את כל קווי הנסיעה
Îשל הברת "אגדי' בישראל: מפטרי חקו
Îוים, מקרט היציאה והיער ותדירות הגפי

קח,
Î החוברת הוכנה עלÎידי מיפקדת "כוח
17" של הפתח נימי האינתיפאדה, לשימוש
-מבצעי של האירגון. משם הגיעה לאירגוני
החמאס והג'יהאד, אשד עושים בה שימוש

למטרות הטרור.
Îבדף מספר 222 של החוברת נמצא פי
רוט האוטובוסים הנוסעים מאשקלון, ובהם
קר 36, הנוסע לאיזוד "התנחלויות גוש
קטיף". עלÎפי החוברת, הקו יוצא מאשקלון

14:00 ר18:30. בשעות 9:00,
הרמטכ"ל, רבÎאלוף אמנון שחק, אמר
אתמול לפני כניסתו לפגישת התייעצות
עם ראש הממשלה: "צריך להילחם בטרור
בכל מקום שבו הוא נמצא, וגס בהפרדה אני
מניח שיהיו גורמי טרור, מפני שמטרת
האירגונים האלה לעשות פיגועי טרור, וב-
כל דדך. אם הרשות הפלשתינית לא תדע

למלא את תפקידה - יש בעיה לכולם".
הרמטכ"ל ובכירי המטה הכללי, המשט-
רה והשב"כ הגיעו ללשכת ראש הממשלה

לדיון מיוחד בפיגועי הטרור.
טכ"ל, והרגיש כי ,,יש לנו מודיעין לא רע."ידינו בעזה אינן כבולות'/ אמר הרמ-
בל השנים היה לנו מודיעין לא רע, והיו גם
אז פיגועים כמו היום. על האירוע הכואב
הזה לא היה לנו מידע קונקרטי. כל זמן שח-
יים אנשים ברצועת עזה ייתכנו פיגועים'/

הרמטכ"ל אמר כי לאוטובוס היה ליווי,
אך "כשבא אוטו להתפוצץ, זה לא משנה אם

."Îיש ליווי או אין ליוו
רבÎאלוף שחק הרגיש, כי קיים קושי

למנוע פיגועים של מחבלים מתאבדים.
כתבנו דורון מאירי מוסיף: גורם
ביטחוני בכיר העריך אמש, כי "המחבלים
מכווניט את פיגועי ההתאבדות שלהם
למועדים, שבהם תנועת החיילים
והאזרחים בדרכים גבוהה במיוחד - ימי
ראשון. שישי וערבי חג". כך למשל אירעו
בימי ראשון הפיגועים בביתÎליר, בבנייני

האומה והפיגועים אתמול.
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שלוש פעמים נפגש מרד3י (סופן* כהן
Î(25); נהג "אגד", פנים אל פגים עם המו
ות. אתמול, כפיגוע בכפר דרר2, 2יצל

בהן ממוות בפעם השלישית.
לאור מצבו הנפשי הקשה, החליטו בה-
Îנהלת "אגר" למנוע ממרדכי חשיפה וראיו
בות בכליÎהתקשורת. מרדכי, בן מושב זי-
Îמרת שבנגב המערבי, נקלע למצב של "הס
תגרות והלם" - כך הסביר אתמול דובר

"אגדי/ רון רטבר.
לפני ארבעה חורשים, כשמרדכי הסיע
נוסעים לגוש קטיף, השליכו מקומיים לב-
נים על האוטובוס שלו. לבנה אחת החמיצה

את ראשו בכמה סנטימטרים.
לפני כשלושה חודשים התנגש באוטו-
בוס שלו "חמור הנפץ", שנשא 50 קילוגר-
מים, וגרם הרס רב. מרדכי יצא מהפיגוע

ההוא ללא פגע.
בניÎמשפחתו ניסו לדבר על לבו כבר
בפעם הקודמת, שיחפש לו קו נסיעה מסוכן
פחות. אבל מרדכי סירב. "הוא נקשר לאנ-
שים בגוש, ואהב לעבוד בקו הזה'/ הסביר

אחיו הבכור, ניסים.
דובר "אגד" מםר כי מרדכי יועבר לקר
Îאחר, יקבל קביעות, ויזכה בצל''ש על הת

נהגותו המופתית במהלך האירוע.
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קו 36 של "אגד'/ העושה 4*ת דרכו
אשקלוןÎגוש קמיח* זלוא קו מועד פקוי

ל&ורעגות.
האוטובוסים בקו זה נחשבים לפגיעים
ביותר גגיש קטיף. מתחילת האינתיפאדה
הס מוגנל - תהילה החלונות, ואחרÎבך

התלוםף לייוי צנגור ש? חיילי צה''ל.
אץ זו הפעם הראשונה שהנוסעים נקו
Îקלת אכניס, בירÎזה נתקלים בזר
ובנסיונלת פיגזע. כאחרונה היו כמה
מקרים, שבהט התגלו 5;2עני חבלה
מ&וד לאוקוגוס, אד הס הסתיימו ללא

פגע,
מקורית צ2א מסרו, כי בי&יפ
האחרונים הלו ז?/ראית מודיעיניות על
אפשרות לנמיונות פיגי7 בקו זה,
והשמירה עליו וןוגגיה. את&ניל גוטלו
ג0יעות של קווי אוקוגוס לנגריס, נשל
התראות על כוונה לבג? גהט פיגועי
דגז-2ת, דזד רגג
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